
31 legutóbbi tanácsülés ki­
emelkedő jelentőségű a főváros 
életében, mert első esetben tör­
tént meg, hogy a tanácsi szer- 

ívek gazdálkodásán kívül az 
í  egyes minisztériumoknak Buda­
pest területén megvalósításra 
kerülő beruházásait is ismertette. 
Az egységes terv elkészítésének 
ismertetése azonban nemcsak 
agitatív jellegű, hanem mozgó­
sítja a dolgozókat a nagy célok 
megvalósításáért, növeli a Vá- 

\osi Tanács és a főváros dol­
gozóinak felelősségét ezekért a 

j.munkákért.
I A főváros iparának, kereske- 
' de!mének, közlekedésének, kom­
munális szolgáltatásának, kultu­
rális és szociális fejlődésének 
legjobb mutatója

az 1953. évben megvaló­
suló beruházások összege, 
amely együttesen 2 milliárd 
427 millió 533 ezer forintot 

tesz ki.

Az ipar fejlesztésére

ji főváros területén 961.6 millió 
forintot fordítunk, amelyből 27 
millió forintot a dolgozók igé­
nyelt kiszolgáló helyiipari válla­
latok fejlesztésére használunk 
fel. A vegyipari minisztérium 
108 millió forintos beruházásá-
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ból a Rúggyantaárugyárat bő­
víti, három gyógyszergyár fej­
lesztésével pedig a gyógyszer- 
ellátás minőségi növelését biz­
tosítja.

Az általános gépipari minisz- 
<térium 574 millió forintot fordít 
a gépgyártás fejlesztésére. Az 
Egyesült Izzóban az izzólámpa- 
és rádiócsőgyártást fejlesztik,

másutt új csőgyárat létesítenek. 
A vasöntödéket, szerszámgyár­
tást, traktor-, autó- és hajógyár­
tást fejlesztik és korszerűbbé 
teszik. A könnyűipari miniszté­
rium 93.7 millió forintot fordít 
a textil-, gyapjú-, fonó-, szövő­
ipar és a cipőgyártás fejleszté­
sére.

A dolgozók jobb ellátására

a Városi Tanács 3.1 millió fo­
rintot fordít s ebből elsősorban 
a meglévő sütőipari üzemeket 
korszerűsítik a dolgozók jobb ke­
nyérrel való ellátása érdekében. 
Az éleimiszeripari minisztérium 
60.4 millió forintos beruházásá­
val a konzerv gyártás további
kiszélesítését teszi lehetővé, a 
sertésvágóhidakat gépesíti, de 
gondja van a növényi olaj ter­
melésének fokozására, a tejipar, 
a sörgyártás fejlesztésére is. 
Mindent megtesz azért, hogy a 
dolgozók élelmiszerekkel való

(Hely)

ellátása zavartalanul történjék.
A Városi Tanács 12.4 millió 

forint költséggel új KÖZÉRT- 
fiókokat és Ruházati Boltokat 
létesít, fejleszti a piactereket és 
a vendéglátóipar hálózatát. A 
belkereskedelmi minisztérium a 
főváros területén szintén jelen­
tős beruházásokat hajt végre. 
Csepelen új munkásszálló épül,
11.7 millió forintos költséggel. 
Áruházak és boltok létesítésére
26.2 millió forintot fordít.

A tanács beruházási kereté­
ből összesen 72.1 millió forintot 
használ fel kommunális szolgál­
tatás megjavítására.

A gázgyártás fejlesztésére 
például 15.2 millió forintot 
költ ez évben a főváros, a 
gázcsőhálózat bővítésére, a 
gázmérők és gáztűzhelyek 
beszerzésére további 10.9

millió forint szerepel a 
tervben.

A közlekedési jellegű beruházá­
sokra a Városi Tanács 71.5 mil­
lió forintot fordít saját kereté­
ből Ebből az összegből

két troli-vonalat építenek

14 millió forintos beruházással. 
Utak építésére 21 millió forint 
szerepel a tervben. Ezenkívül 
villamos-pótkocsik beszerzése, 
troli-kocsik beszerzése, közleke­
dési vállalatok további korsze­
rűsítése a tanács ezévi tervfel­
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adata. A minisztérium több mint 
700 millió forint összegű beru­
házásából 557 millió forintot a 
földalatti vaséit építésére hasz­
nál fel, de jelentős összeget 
irányzott elő a hajózás, a gép­
járműközlekedés, a szállítmá­
nyozás fejlesztésére, út- és mély­
építési feladatokra, valamint 
árvízvédelmi és folyamszabályo­
zási célokra is.

A főváros lakásépítési kerete 
még véglegesen nem alakult ki, 
de a főváros részére már eddig 
is 40.3 millió forint áll erre a 
célra rendelkezésre, ezenkívül 
jelentős összegű lakásépítkezést 
hajtanak végre aiz egyes szak­
tárcák is.

Az oktatás fejlesztésére 23.4 
millió forintot fordít a Vá­
rosi Tanács és ebből az 
összegből több új iskolát is 

építenek.
A tanács előirányzata oktatási 
célokra 298 millió forintot jut­
tat. Az oktatási tárca 70.9 mil­
lió forintot használ fel a fővá­
rosban különböző főiskolák, 
diákotthonok építésére, fejlesz­
tésére. Ezenkívül még 7 tárca 
mintegy 25 millió forint költ­
séggé] létesít a szakmai tovább­
képzés, a szakmai nevelés biz-

1 tosítását szolgáló technikumok­
ra, szakiskolákra.

Népművelési osztályunk

a szocialista kultúra
terjesztése érdekében

9 millió forintot használ fel. Át­
építik a Fővárosi Víg Színházat, 
tovább bővítik az állatkerti Pál­
maházat, bővítik a Vidám Par­
kot, helyreállítják a Pongrác- 
úti mozit és fejlesztik a könyv­
tárakat, zeneiskolákat. A nép­
művelési minisztérium

77 millió forintos költséggel 
különböző népművelési célú 
intézmények, iskolák és la­
boratóriumok fejlesztését 

irányozta elő.
Az ilyen intézetek fenntartására
25.6 millió forintot fordítanak.

A főváros egészségügyi ellá­
tásának megjavítása érdekében 
47.4 millió forintot használunk 
fel ez évben. A Városi Tanács 
27 helyen orvosi rendelőt létesít. 
Öt bölcsődét építünk, egyenkint 
44 férőhellyel, a Bakáts-téren 
koraszülött-otthont létesítünk. 
Az egészségügyi tárca hasonló 
célú beruházásokra 30 millió 
forintot használ fel. Egészség- 
ügyi célokra 399.2 millió forint 
szerepel a költségvetésben.

Ezek az első olvasásra „szá­
raznak” tűnő számok is szere­
tett fővárosunk fejlődését bizo­
nyítják. A múltban a főváros 
költségvetésének csak 1—2 szá­
zalékát tették ki a szociális 
célú előirányzatok és alig voit

beruházás, a dolgozók munka; 
nélkül tengődtek. A mostani; 
tervektől átforrósodik az ember\ 
szíve és aki becsületes, aki a1 
béke híve, keményen megfogad- \ 
ja, hogy minden erejével harcol1 
megvalósításukért.
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